

信息

专家明日上午做客本报谈“抑郁”

抑郁症如何自我筛查? 针灸治疗抑郁症有哪些优势? 明天上午9:30-10:30, 本报健康热线0551-2623752将邀请安徽中医学院第二附属医院神经内科张友贵副主任医师就抑郁症的相关病症等方面与读者交流。 记者 王松青

今日 18:15 入“小雪”

星报讯(记者 任金如) 每年11月22日或23日, 太阳达到黄经240度时为小雪。根据新近出版的《中国天文年历》, 今年“小雪”节气的准确时间是11月22日18时15分, 此节气内, 寒潮和强冷空气活动频率较高。

今明合肥南一环停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 为配合南北高架工程建设, 燃气管道进行改造, 今晚21:30至23日晨6:00, 合肥以下区域需停气: 南一环路至望江路的马鞍山路沿线区域等。民用户包括: 香榭里花园、电信小区、文景联邦花园、金地国际城、世纪阳光花园等。团体户包括: 工大南区锅炉、玉丽皇马鞍山路酒店、金徽港酒店等。

企业招聘周活动开始

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天获悉, 全国大中型企业与2011届高校毕业生网上双选周活动已经启动, 此次活动将持续到11月26日。毕业生可通过全国大学生就业公共服务立体化平台(www.ncss.org.cn)查询相关信息。

“高个”儿童车票开卖

火车票: 今日执行; 汽车票: 本周末可购

星报讯(记者 王玉) 从12月1日开始, 儿童乘坐火车将执行新规定, 儿童票购买标准由过去的1.1米-1.4米“长”高到1.2米-1.5米, 1.2米以下儿童免费乘车。按照合肥火车站预售票的时间规定, 意味着从今日开始, 可以按照新规购买儿童火车票。由于汽车票预售期不同, 从本周末开始, 也可按新规购买儿童票。

根据铁道部的新规, 从今年12月1日开始, 铁路部门对儿童票的身高进行重新

调整: 免票儿童的身高限制提高到了1.2米; 儿童身高为1.2-1.5米的, 须购买儿童票; 超过1.5米的, 须购买全价座票。这个标准, 比目前执行的标准, 提高了10厘米。此外, 新规还规定, 一名成年人旅客可以免费携带一名身高不足1.2米的儿童。如果同时携带2名身高不足1.2米的儿童, 一名儿童免费, 其他儿童须购儿童票。昨日, 记者从合肥火车站了解到, 按照目前火车票预售时间的规定, 从今日开始, 可按新规购票。

不过由于汽车票预售时间最长只有6天, 根据11月11日省物价局发布的《安徽省汽车运价管理细则》, 儿童乘客最早从本周末开始才能按照新规购票。

由于飞机票依然按老规矩办事, 目前购买儿童机票仍执行按年龄定票价, 2周岁以下婴儿票价为成人票的10%, 2周岁至12周岁的儿童票价为成人票价的50%, 12周岁以上购买成人票, 规定一个成人限带一个孩子。

回拨“响一声”, 立马扣你钱

星报讯(王涛) 合肥市公安局昨日发布最新预警信息, “响一声”的电话很可能是诈骗电话, 如果回电话, 就会遭到诈骗, 少则被骗30元、多则几百元。警方提醒广大市民小心提防。

据警方介绍, 这种电话诈骗越来越多, 已有超过短信诈骗的趋势。由于

这类诈骗容易得手, 警方表示当务之急是加强防备。吸费电话一般是以400、410、13或者15开头的陌生号码, 基本上是外地的。市民看到陌生的未接电话, 最好不要贸然回拨。如果觉得可能是错过的来电, 可先通过网络查询手机号码归属地, 保险起见用固

定电话、200电话或IP电话等回拨。另外, 市民可以用分组铃声来区分亲朋和陌生电话, 有的号码已经确定是恶意的, 但仍然不停拨打过来, 这种情况下不妨用手机上的“来电防火墙”功能屏蔽该号码。一些智能手机还可以安装软件来拦截“黑名单”。

女子钱包被偷后买彩1周中716万

逛街买衣服时钱包被偷损失2000元, 一周后“双色球”为她送上716万的“补偿款”, 这位幸运儿就是浙江湖州的小杨。

小杨今年25岁, 湖州本地人, 两年前大学毕业后入职当地一家广告公司。一天早上, 同事小李拿着一张彩票说要请大家吃午饭, 原来他中了“双色球”三等奖3000元。办公室一下子热闹起来, 小杨马上要求每个人出两个数字帮她凑成一组2元的“双色球”, 平均一周买两期。

11月7日是周日, 小杨和朋友在一家服装店买衣服, 她很快就挑好了一件打算付款, 一摸挎包里的钱包竟然不见了, 里面有2000元现金, 小杨原本是打算买好了衣服就去存银行的, 没想到还是让小偷偷先了一步。回到家后的小杨跟妈妈说了这件倒霉事, 杨妈妈安慰她说有失必有得, 说不定以后能中个大奖。借妈妈吉言, 小杨买彩票更勤快了, 在原来的那组号码基础上又添了一个蓝色球号码, 组成

最小的复式票——“6+2”, 每期花4元。没想到, 仅一个星期后, 杨妈妈的话便成真了! 小杨竟中了双色球716万元头奖!

年纪轻轻, 一夜之间就拥有了这么大一笔财富, 小杨和父母仔细商量了如何安排这笔奖金。明年就要结婚了, 先买一套婚房。亲戚中有些比较贫困的也要适当帮助一下。剩下的钱先存进银行, 等工作两年, 有了更多社会经验后, 自己开个公司做老板。 钱江



天下·彩事

10元机选命中1000万 得主称紧张得喘不过气来

11月7日“双色球”第130期开奖, 全国只中出1注头奖, 单注奖金达1000万元, 由浙江省金华彩民幸运获得, 中奖彩票是一张10元机选票。近日, 1000万元大奖得主朱先生来到浙江省福彩中心领取了大奖。面对大奖, 朱先生紧张地说: “都喘不过气来了!”

朱先生40多岁, 穿着很朴素, 只身一人来领奖。朱先生说, 他以前是做企业的, 当时运气不好, 亏了不少钱, 后来企业倒闭了, 欠了很多外债。朱先生表示, 领奖后第一件事就是拿奖金来还债。

中了千万大奖, 可以还债了, 可朱先生看起来似乎仍很焦虑, 朱先生说: “很紧张, 从开始知道中奖一直到现在, 就感觉压力好大, 觉得自己喘不过气来了。”

朱先生是10多年的老彩民, 以前只中过几元的小奖, 这次却突然被一个千万大奖幸运砸中了。

上周推荐37、58二码中出 本周二码看好58



上周回顾 上周本报“周周3D二码推荐”荐中, 独胆3、5、8, 其中5胆开出4个, 3胆和8胆各开出2个。二码命中37、58各两次, 并在二码5注推荐中连续命中10313期开奖号586和10314期开奖号573。

本周推荐 出号方面: 从上周综合走势情况看, 大号区出号频繁, 预计本周将继续出号, 重点看好8、9; 小号区因前段时间出尽风头, 近两周明显走冷, 预计本周依旧走冷, 其中防0、1温补出号; 中号区在上周短期内强势回补之后, 热势出现动荡, 预计在本周将有

所改变, 重点看好3、4出号。

奇偶方面: 奇号上周热出, 周末2偶形态号码回补, 预计本周2偶将走强, 重点关注号码4、6、8。

大小方面: 两大形态走热已成定局, 本周应重点关注, 留心奇偶形态组织出号。

综合推荐 本周关注独胆: 3、4、8、9。

二码关注: 49、58、38、89、23。

号码推荐 49二码组合推荐号码5注: 491、490、493、497、498; 58二码组合推荐号码5注: 583、581、584、658、508; 38二码组合推荐号码5注: 380、382、348、398、378; 89二码组合推荐号码5注: 890、891、289、958、698; 23二码组合推荐号码5注: 235、236、372、823、293。 周周

老彩民用女儿车牌号 死守一年中818万

哈尔滨市一老人日前用一张32元的“6+16”蓝球全复式彩票, 将福彩双色球第2010133期的1注一等奖、15注二等奖, 共计818万多元奖金收入囊中。日前, 这位独具慧眼的老人来到了黑龙江省福彩中心领取了大奖。

据了解, 张大爷从2005年开始购买彩票, 是位忠实的老彩民。起初一两年购彩都是凭感觉选号投注。2008年张大爷退休后, 更加专注购彩, 他购彩不再靠感觉, 而是借助经验, 慢慢摸索出属于自己的购彩方法。谈到这次中奖, 张大爷说: “全包蓝球, 让我与大奖更接近。并且这组红球号码我坚守了一年多, 是我女儿的车牌号码组合而成的, 我的女儿真是我的幸运天使啊!” 张大爷表示, 他会按照规划来分配这笔奖金, 其中一部分用来储蓄, 还要留一部分继续购买福利彩票。 钟才

华夏长城干红葡萄酒 诚征安徽各市县独家代理商 招业务员精英数名 凡每购两件精品礼盒送价值780元品牌手机一部 电话: 0551-4243529 4262529 18956090935

治疗鱼鳞病有新方 独家采用国家专利技术“纯中药雾化吸入疗法”治疗鱼鳞病, 通过熏蒸仪将祛鳞解毒药直接导入汗腺, 10天治愈, 愈后不复发。 电话: 0551-3163883 13966660758 QQ: 1263641442 地址: 合肥濉溪路3号[双岗工行斜对面]

国惠宝投资贷款咨询 无担保、无抵押大额贷款, 超低利息, 专办个人、个体企业贷款手续简便, 快速快件 联系电话: 18709841658

合肥九洲泌尿专科 (原合肥市第二性病防治所) 专科咨询: 0551-4677119 地址: 徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是